

带好电器检修服务队团队

方思华:诠释香洲义工 优良形象

本报记者 莫海晖
通讯员 王佳
图片由香洲义工
联提供

身穿粉马甲的
方思华(左)在帮助
居民维修电器。



方思华,香洲区义工联电器检修服务队副队长。自2016年5月参加香洲义工起,场场活动,无一缺席。

“不留尾巴”贴心服务

在电器队,方思华总是很低调而谦和,面带微笑。每次有任务,他总是有始有终坚持完成。

有一次,电器队为独居老人上门修理电器,发现一位老人家里的水龙头坏了,一打开就嗡嗡作响,声音非常刺耳,根本无法使用。经过检查,发现只需更换一个新的水龙头便可正常使用了。可惜当时大家没有准备水龙头,附近还有其他的家庭需要上门服务,只能跟老人说,下一次再上门,为其更换水龙头,老人家的表情很失落、无奈。

从老人家里出来,方思华便让大家先行继续去上门服务,而他自己则向周围邻里街坊打听附近的五金店。他自掏腰包买了新水龙头及配件,放进包里。当大家从最后一户人家家里出来,方思华又带着队员折返回刚刚那位老人的家里,将新买

的水龙头给换上,再三确定没有问题后,才与老人告辞。临别前,老人不停地点头,连声道谢。

方思华说,做人做事都要有始有终,不要留下“尾巴”未完待续。

“有问题”找“方队”

每次参加活动,电器队的义工总是有许多大大小小的工具需要携带:大到梯子,小到螺丝配件,全部需要准备齐全。每一次,方思华都细心地将活动中可能会用到的零配件装进包里,将所有工具放在车上。曾有队友接过他手中的包,十分沉重,便好奇地打开他的工具包,看到几乎所有工具都应有尽有,专业而齐全,堪比“哆啦A梦”的口袋。他还会将插座、电缆电线等全部带齐,以免现场需要用电而又没有足够长的电缆。在活动中,若是队友遇到困难,他总会适时出现,从“哆啦A梦”般的口袋里拿出工具,递给队友。

久而久之,在电器队就流传起一句话——“有问题,找方队,就对了!”有了方队,所有一

切难题便迎刃而解。

他提升了义工形象

做一件好事容易,而做一辈子好事不容易,义工之路上,总会遇见很多的不理解与不支持。有一次电器队参加一场活动,因为修理的电器缺少零件而没有办法修好。那位老人家便带有情绪地质问:“为什么修不好,是不是因为不给钱?我给你们钱你们帮我修好。”场面一度很尴尬,作为领队的方思华赶紧上前,让老人家坐下后耐心解释:“我们是义务的不会收您的钱,但我们不是所有品牌的电器配件都有。如果能让您的家人在网上买好这个配件,下次我们再来就可以帮您修好,虽然我们是义务劳动但我们也是有纪律的,请您不要生气。”老人家听了方队的解释,情绪稳定了下来。这样的事经常会发生,方思华就是这样一个人能经常审视自己的人,不忘初心。

方思华对人真诚,对事公正,对自己更是严格要求,他用行动诠释了一个香洲义工,一个粉马甲的优良形象。

助力辖区小微企业发展

港昌社区积极搭建平台

本报讯(记者莫海晖)2月19日,拱北街道港昌社区党委开展“相约周二”驻点联系群众活动,联系相关部门座谈协商帮助辖区小微企业解决在生产经营中遇到的难题,助力民营企业发展。

据介绍,在近期全国经济普查工作开展中,港昌社区党委了解到辖区居民石永林的小微企业在生产经营中遇到难题,希望得到政府帮助。于是,港昌社区党委发挥纽带作用,对接群众需求,在2月19日上午通过“相约周二”驻点联系群众活动联系香

洲区投资促进服务中心拱北分中心、拱北街道企业服务办、拱北街道驻点团队等相关单位进行座谈,解决群众实际困难。

座谈会上,石永林向与会人员介绍了企业的情况,以及当前企业扩充产能投资建厂用地的难点。香洲区投资促进服务中心拱北分中心有关负责人了解情况后,详细介绍了当前香洲区政府招商引资和工业用地的政策,并向其推荐了三溪科创小镇工厂用房。双方达成初步意向,下一步投促中心将根据该公司的具体材料进行深入沟通。

商铺与物业公司发生电费纠纷

岭南社区成功化解矛盾

本报讯(记者莫海晖)近日,拱北街道岭南社区党委通过“相约周二”驻点联系群众活动,充当“和事佬”成功协调化解一起物业公司与小商铺之间的电费纠纷。

据介绍,日前,岭南社区某小区商铺负责人到社区反映小区物管私自更换电表,乱收电费,并发出停电通知,物业公司则表示商铺隐瞒电表故障,故意少交电费,现在还拖欠了4个多月的电费未交。双方各执一词,闹得不可开交。2月19日上午,岭南社区党委借“相约周二”驻点联系群众活动的机会,组织涉及本次纠纷的小区物业、电力部门、商铺负责人、社区法律顾问等有关单位和人员召开协调会。

会上,双方当事人情绪都有些激动,都觉得自己的正当利益受到了损害。在听了双方的说辞后,社区方

面很快就理清了事情的前因后果,问题的关键在于小区物业公司私自给商铺更换的新电表来源不明,商铺以此为由拒交电费。

这时,社区方面先请电力部门的相关负责人给当事双方解析电表用电问题,理清了双方在用电方面存在的误解,该负责人建议双方共同前往供电所购买合格的新电表,由专业人员安装后,按照新电表的电量收费。随后,社区公益律师指出,这次纠纷双方都有过错,建议双方按照电力部门的意见解决问题。

经过多方沟通协调,原先剑拔弩张的氛围终于缓和了下来,双方达成了共识,商铺先预付拖欠的一半电费,待核准电表后,再对电费多退少补。在此期间,物业公司承诺不会对商铺停电。至此,事情得到圆满解决,岭南社区党委又一次为居民化解了矛盾。

特报小记者春季招生

火热报名中

珠海特区报小记者营是珠海报业传媒控股有限公司全力打造的全新乐学实践成长平台
开设采访写作、摄影、播报三维互动式课程,资深导师坐镇小记者课堂
移动式教学课堂,带领孩子参与社会实践采访活动
为孩子们提供了一个锻炼沟通能力和展现自己的平台



【四大主题,终有一款与你匹配】

- A. 珠海特报小记者采访精品课程活动
- B. “八分学,二分玩”,助力学生背景、素质双提升
- C. 以学为主,突出课堂功能性,助力沟通能力
- D. 四大主题学习,360度满足学生的学习需求

	小记者初级班		小记者中级班	
价格	原价:2300元		原价:3200元	
	团购价:3人成团 1880元; 5人成团 1780元		团购价:3人成团 2300元; 5人成团 2000元	
课程内容	①掌握沟通技巧、提高胆量 ②采访技巧与新闻报道讲解 ③采访写作、摄影、播报三维互动式课程		①新媒体编写及制作 ②视频拍摄与制作 ③播音培训等	
上课时间	周六	10:30-12:00 14:30-16:00	周六	10:30-12:00
	周日	10:30-12:00 16:00-17:30	周日	14:30-16:00

开课时间: 3月2日(逢周六周日上课) 更多优惠请添加老师微信咨询
王老师: 13570612982 潘老师: 18127650131

